STECKVERBINDER KONFEKTIONIERBAR M8x1 / M12x1 / 7/8"

M12

axial gewinkelt
ungeschirmt geschirmt ungeschirmt geschirmt
Schraub Schraub
Schraub V4A | Crimp | L6t Klemm/Schraub Crimp | L6t KlemmSchraub V4A | Crimp L6t Klemm Schraub Crimp L6t Klemm
Uberwurf Uberwurf
vV v v v v v v iV sl
A-cod. v v v v v v v v v v v v
B-cod.
D-cod. v i v
P-cod. v i v
Acod.

Dcod. ' - ® 4-pol
L]
L-cod.
Scod.
e 7.,/{
[ J58 3-pol
®
T-cod. T B S e e B S e N [ 1t e P et o ooy
oo 4-pol
X-cod. 8-pol. )

® 2-pol.
o o +PE

4-pol.

4-pol.
° +PE

.

v'= Kupplung + Stecker | v'K=nur Kupplung | v'S= nur Stecker

SONES

TECHNOLOGY IN CONNECTORS"

CONEC

Elektronische Bauelemente GmbH
Ostenfeldmark 16

59557 Lippstadt

Deutschland

Tel. +49 2941 765-0
Fax +49 2941 76565
E-Mail info@conec.de
www.conec.de

L |

CONEC Corporation
125 Sun Pac Blvd.
Brampton Ontario
Canada L6S 526

Tel. +1 905 790 2200
Fax +1 905 790 2201
E-Mail info@conec.com

>

CONEC s.r.o.
Loucka137

76325 Ujezd

Czech Republic

Tel. +420 577 350 132
Fax +420 577 350 134
E-Mail info@conec.cz

=

CONEC

343 Technology Drive
Garner, NC, USA 27529
Tel. +1 919 460 8800
Fax +1 919 460 0141
E-Mail info@conec.com

CONEC France SARL
202 Rue des Chevreuils
30320 Poulx

Tel. +33 9 75267217
Fax +33 4 66570916
E-Mail info@conec.fr

N L7

A IS

CONEC (UK) Limited
Suite 23

Thatcham House
Turner's Drive
Thatcham

Berkshire RG19 4QD
Tel. +44 1635 36929
E-Mail info@conec.co.uk

CONEC (Shanghai)
Int. Trading Co., Ltd.
Rm. 718 Yongding Bldg.

No. 3388 Gong He Xin Rd.

200436 Shanghai

Tel. +86 21 66300930
Fax +86 21 66300911
E-Mail info@conec.cn

=

CONEC Polska Sp. zo.o
ul.Szmaragdowa 10
52-215 Wroclaw

Tel. +48 71 374 40 45
Fax +48 71 374 40 49
E-Mail info@conec.pl

1000 - Printed in Germany - www.pmr-werbung.de - 07/18/14794 - 790-704551 - Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten

M12x1 POWER UMSPRITZT

| \
O

M8x1 UMSPRITZT -

M12x1 UMSPRITZT

M12x1 KONFEKTIONIERBAR

7/8" UMSPRITZT

UBERSICHT RUNDSTECKVERBINDER
M8x1/M12x1/7/8"

CONES
[ 80\ H®E

TECHNOLOGY IN CONNECTORS"

M8x1 EINBAUSTECKER/ ISOKORPER

]

M12x1 EINBAUFLANSCHE M12x1 EINBAUSTECKER/ ISOKORPER

( !J\
\ S

7/ 8" EINBAUFLANSCHE

.
gy ,.

7/ 8" KONFEKTIONIERBAR




EiNBAUFLANSCHE M8x1 / M12x1 / 7/8" STECKVERBINDER UMSPRITZT M8x1 / M12x1 / 7/8"

. " ISOLIERKORPER/ . SCHALTSCHRANK-
GEHAUSE EINTEILIG (VERGOSSEN) GEHAUSE ZWEITEILIG E ISOLIERKORPER - axial ewinkelt Abschluss-|  Duo- T Y- Adapter
Montagerichtung INBAUSTECKER DURCHFUHRUNG g stecker | verteiler | Verteiler | Verteiler P
Frontmontage Hinterwandmontage Frontmontage Hinterwandmontage ungeschirmt | geschirmt ungeschirmﬂ geschirmt
axial axial axial gewinkelt axial gewinkelt axial gewinkelt axial ) ) ; .
- ool N . . SMT, THR, “E Print + . SMT. THR, € Print + 1T ungeschirmt  |geschirmt ungeschirmt  geschirmt.
Anschlussart Litze Lot |OME T ping | Lie | Lot |07 | print nnt | geschirmt Print T ungeschirmt =5 Print Print mint, ungeschirmt | Print | =5 Print SlEsT|E =T Print Print
tionierbar tionierbar geschirmt |mit Leitung geschirmt B o . geschirmt . ] ) alniElan
+geschirmt & geschirmt +geschirmt & geschirmt ) _
Bauart/-hohe Bauart EH [mm] Einbauhthe (EH) [mm] Einbauhghe (EH) [mm] Einbauhéhe (EH) [mm EH [mm] mit LED mit LED
Standard mit LED |positionierbar| drehbar | Vierkant 10 5510 12 6 10675 559 10135591013 9 13 11 15556 10556 10 6 10 | [ 8 12 [T T T 11
L . Z2N A R R PRVIVEVIAIS U PPVRVEMIS Lem ] . e w o] .
) K T e e e e SR - S e M S
acod (@) apol| v IR L i I R R R R A I pcod. | v R S A v
RN R S S S s B ot ‘/‘/ ,,,,, A A W B B e N I . . B e e e I
2% VvV v P v v v v v
N P 1 KK P iSE b
T ] Vv T v ] ] | !
B-cod. v v Y o LYoy B-cod. v v vk | v
Do v | v VivViviv v Viviv . | : L
-cod. : R ! ! ! Lo D-cod. - . 4-pol. ! !
K K KK K K KK K K K ) P : :
o v v Vivivov RAR% ViV o - s i
-cod. : b bt ! i i by -cod. i 4-pol. : :
K K KK K K KK KK K ) *P ; ;
M12 ‘ Pl P P M12
v v v v
v v v v
R B I e St S S T L e [ N IF.W0:9: [ GO IONNUNUUUUN UVUUUNNNO S L SN WU WS W— E—
v v v

v
! e S S B s ot e B S | L PRSIl SN S AU | S S NS SNSRI RS SRR IS
v
' 2-pol.
) N - v : : : :
O SN e R A S R S e s 00 SUESEE et 00 0 EESRELEERSSERE 0000 e T S - e e e e S
‘ P ~® L 3-pol. v : : : :
e P . Tet b
e : : : : : : : : : P : e VAR RV IV I V2 I i 7 : A VS 7 e : : : :
Dcod. & 4pol| v 1 1 1 P 1 v v v v v e e AR I AR 1 v Dcod & - 4pol 1 1 ! !
T TR i e : U " K SMT SMT K K KK BRERL K R | e | e

L-cod. - L-cod.

S-cod. -

S-cod.

T-cod. -

B N N -—._.,e-

e ol v 2 M eo .l v v
o0 : : : : 1t : : 'S o0 : :
e . e

v'= Kupplung + Stecker | v'K=nur Kupplung | v'S=nur Stecker | v'SMT = nur SMT v'= Kupplung + Stecker | v'K=nur Kupplung | v'S = nur Stecker



